



冯小刚



贾樟柯



吴宇森

(资料图片)

影坛频见“回归者”

冯小刚《私人定制》月底开机,贾樟柯要拍新片《天注定》

□据 新民网

记者3月14日获悉,冯小刚新作《私人定制》将于3月底开机,冯小刚在尝试历史题材《唐山大地震》《一九四二》后,终于要回归他最拿手的喜剧题材了。纵观正在筹拍的几部新片,记者发现:“回归者”不在少数。

冯小刚回归喜剧

据知名娱乐八卦博主“长春国贸”透露,冯小刚近日带着一行人飞赴海口,为筹拍新片选景。冯小刚的助理张述证实了这个消息。

据透露,《私人定制》是一部疯狂喜剧,编剧是久未在电影“江湖”上露面的王朔,主角则是观众喜爱的葛优,“铁三角”组合再聚首令人期待。

据悉,该片第一场戏已经编写完

成。另有坊间传言,《私人定制》改编自当年冯小刚的剧本《贵族》,讲的是海归派与暴发户之间的矛盾冲突,但改动可能颇大。不少网友表示:“喜欢这仨人的组合,冯小刚的镜头、王朔暗喻讽刺的风格加上葛优颇有些‘贫’的表演,电影一定不错。”

贾樟柯回归“探索”

近日,上影集团总裁任仲伦透露,该集团将与导演贾樟柯合拍新片《天注定》。作为贾樟柯加盟上影后的首部电影,《天注定》将是一部艺术探索性影片。据悉,这部影片会秉承贾樟柯电影的一贯风格,关注草根阶层,表现农民工在城市生活的梦想、内心挣扎与坚韧不拔的精神,影片在大众化、可看性上将有“探索性的表现”。

不过,贾樟柯星汇公司宣传负责人

戴小姐透露,贾樟柯手头有多个项目,他的武侠大制作《在清朝》也在筹备之中,目前并未确定将先开拍哪一部影片。

吴宇森回归影坛

因版权问题被搁置的吴宇森新片《太平轮》,据说今年将重新启动。

2008年,吴宇森在戛纳电影节宣布将拍摄电影《1949》(后来片名改为《太平轮》),当时选定的张震、宋慧乔等演员也同时亮相。后来,影片拍摄计划一度因为版权问题被搁置。2011年,吴宇森联合浙江一公司计划在舟山搭建摄影基地,但是吴宇森生病后,项目又被搁置。

有消息称,影片将于今年开拍,改由刘德华等人主演。影片讲述的是几对情侣遭遇灾难之后生离死别的故事。(www.xinmin.cn)

画坛大师是怎样“炼”成的

人物传记纪录片《百年巨匠》第一部将在央视播出

□据 新华社北京3月15日电

由中央新影集团与北京银谷艺术馆等单位制作完成的大型人物传记系列纪录片《百年巨匠》(第一部),将于3月中旬在中央电视台九套纪录片频道亮相。

《百年巨匠》以百年来中国近代波澜壮阔的沧桑历史为背景,用独特的影视

镜头语言,对20世纪中国画坛上最具影响力的艺术巨匠进行全方位影像解读和人物诠释,再现一代艺术大师极富传奇色彩的人生历程。该片第一部介绍了齐白石、徐悲鸿、黄宾虹、张大千四位大师。

为了还原巨匠本色,摄制组历时两年,辗转世界各地,实景纪录拍摄采访,遍寻大师的足迹。该片第一部通

过大师亲友、同事、学生的叙述,揭开了尘封多年、鲜为人知的故事细节。

该纪录片计划拍摄12位画坛巨匠,每人分上、中、下三集,共36集。目前,第二部正在紧张创作拍摄中,将介绍李可染、傅抱石、潘天寿、林凡四位大师。第三部计划介绍吴作人、李苦禅、刘海粟、关山月四位大师。

“柯镇恶专业户”江毅去世

□据 《羊城晚报》3月15日B1版

曾参演多部无线经典剧集的老戏骨江毅,14日因肺癌辞世,享年77岁。江毅最为人熟悉的角色就是“柯镇恶”,他在1983年版、1994年版《射雕英雄传》和1983年版、1995年版《神雕侠侣》中均饰演该角色,堪称“柯镇恶专业户”。

江毅在20世纪60年代曾任职投资公司负责炒股,沉迷于话剧的他认为股票市场面临风险,于是在1974年正式加入无线,全职做演员。

在无线时,江毅基本上出演配角,20世纪90年代转投亚洲电视。江毅参演过的经典电视剧包括《义不容情》、《大家族》、《巨人》、《大时代》、《笑看风云》、《我本善良》、《射雕英雄传》(1983年版和1994年版)和《神雕侠侣》(1983年版和1995年版)等,他可说是TVB的“金牌绿叶”。

前年,江毅应麦兆辉和庄文强邀请拍摄电影《窃听风云2》,他扮演一名大反派,演技备受赞赏。生活中,江毅一直单身。



江毅凭“柯镇恶”一角深入人心

欧冠联赛1/4决赛抽签结果:

拜仁和尤文要强强对话

□综合

北京时间3月15日19时,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签仪式在瑞士尼翁的欧足联总部进行。皇家马德里、巴塞罗那和马拉加三支西甲球队占据了八强中的三个席位;德甲方面,拜仁慕尼黑和多特蒙德两强晋级。另外,意甲的尤文图斯、法甲的巴黎圣日耳曼和土超豪门加拉塔萨雷也将在1/4决赛中亮相。

具体抽签结果如下(列前者先打主场):

马拉加 VS 多特蒙德
皇家马德里 VS 加拉塔萨雷
巴黎圣日耳曼 VS 巴塞罗那
拜仁慕尼黑 VS 尤文图斯

欧冠联赛1/4决赛两回合将分别于4月2日、3日和4月9日、10日进行;半决赛抽签4月12日举行,两回合分别于4月23日、24日和4月30日、5月1日进行;决赛将于5月25日晚(北京时间5月26日2时45分开始)在伦敦温布利球场举行。

世界跳水系列赛北京站:

“梦之队”新组合首日包揽4金

□据 新华社北京3月15日电

以4对双人新组合亮相的中国跳水“梦之队”,15日在国际泳联世界跳水系列赛北京站轻松拿下当天全部4枚金牌。

在首先进行的男子双人10米台比赛中,卫冕冠军及伦敦奥运会冠军曹缘和张燕全没有亮相,“梦之队”派出了北京名将林跃和17岁广东小将陈艾森的全新组合。两人在比赛中一路领先,以493.47分无悬念夺冠,领先第二名俄罗斯的米尼巴耶夫和切萨科夫53.82分,墨西哥组合加西亚/祖尼加名列第三。

在男子双人3米板上,单人比赛的“双保险”何冲和秦凯成为一对新组合,两人同样没人失望。虽然动作难度系数比他们的最大对手、俄罗斯组合扎哈洛夫/库兹涅佐夫略微低了一点,但两人动作稳定,一路领先,尤其在最后一跳109C(向前翻腾四周半抱膝)发挥几乎完美,最终以468.90分夺冠。俄罗斯组合以430.32分获亚军。

经验丰富的奥运冠军陈若琳与湖北小将刘蕙瑕配对参加女双10米台较量。两人从第一轮就确立了领先优势,最终以351.78分夺冠,比亚军得主、来自加拿大的本菲托/费利恩高出35.07分。

在女双3米板上,中国队同样是“以老带新”的新组合,老将吴敏霞与施廷懋轻松夺冠,英国和乌克兰组合分获第二名、第三名。

作为国际泳联最高级别的赛事之一,本站跳水系列赛吸引了来自11个国家和地区的近60名选手,比赛将于17日结束。